
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет житель города Таштагола, обвиняемый в причинении смерти по неосторожности сыну-подростку

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего жителя города Таштагола, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в июле текущего года в частном жилом дом в городе Таштаголе после тушения пожара обнаружено тело 14-летнего подростка. Мальчик в период летних каникул гостила у отца. Днем мужчина с родственниками употреблял спиртное, топил печь в бане, которая пристроена к жилищу. В ночное время обвиняемый ушел провожать гостя, подросток спал. Через некоторое время мужчине позвонил сосед и сообщил, что его дом горит. Прибывшие сотрудники МЧС ликвидировали пожар и обнаружили тело мальчика. Судебно-медицинская экспертиза показала, что причиной смерти потерпевшего стало отравление продуктами горения. Пожарно-техническая экспертиза установила, что причиной возгорания явилась эксплуатация печи, имеющей повреждения. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1730880>